

平成 30 年 12 月 11 日

株 主 各 位

東京都文京区後楽1丁目4番25号  
**株式会社 日 教 販**  
代表取締役社長 渡部 正嗣

### 招集通知の記載内容の一部訂正について

今回、送付しました第 70 回定時株主総会招集通知の記載内容の一部に誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますと共に、当社ウェブサイトへの情報開示を以って、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 【訂正箇所】

書面 6 ページ (訂正箇所は\_\_\_\_で表示)

#### 貸借対照表

純資産の部 利益剰余金

※ 内訳金額の訂正になるため計算書類 貸借対照表の合計金額に影響はございません。

(訂正前)

純 資 産 の 部	
(省 略) 利益剰余金	248,502
その他利益剰余金	<u>215,747</u>
繰越利益剰余金	<u>32,754</u>
(省 略)	

(訂正後)

純 資 産 の 部	
(省 略) 利益剰余金	248,502
その他利益剰余金	<u>248,502</u>
繰越利益剰余金	<u>248,502</u>
(省 略)	

【訂正箇所】

書面 10 ページ(訂正箇所は\_\_\_\_で表示)

3. 損益計算書に関する注記

(訂正前)

(省 略)

営業取引以外の取引高 4,348 千円

(訂正後)

(省 略)

営業取引以外の取引高 1,320 千円

【訂正箇所】

書面 11 ページ (訂正箇所は\_\_\_\_で表示)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

平成 30 年9月 30 日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1)現金及び預金	1,965,443	1,965,443	—
(2)受取手形及び売掛金	<u>2,979,129</u>	<u>2,979,129</u>	—
(3)投資有価証券	<u>124,060</u>	<u>124,060</u>	—
(以下省略)			

(訂正後)

平成 30 年9月 30 日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1)現金及び預金	1,965,443	1,965,443	—
(2)受取手形及び売掛金	<u>2,950,478</u>	<u>2,950,478</u>	—
(3)投資有価証券	<u>111,200</u>	<u>111,200</u>	—
(以下省略)			

以上